
2017年1月実施

回答率：　 71% (受講者数比）

１：この大学院講義を選択したのはどういう理由からですか？（最大２つまで） ２：講義についてお答えください。
＃講義の内容に興味を感じますか？

【項目】 【項目】

a 興味がある内容だから　　 a そう思う
b 学ぶ必要があると感じる領域だから b どちらかというとそう思う　
c 単位のために必要だから　　 c あまりそう思わない　
d その他（自分の研究室の教授だから等） d そうは思わない

e 該当なし
票数 %

a 4 2.3 票数 %
b 70 39.5 a 43 20.0
c 100 56.5 b 123 57.2
d 3 1.7 c 41 19.1
計 177 100.0 d 7 3.3

e 1 0.5
計 215 100.0

＃講義内容はよく準備されていると思いますか？ ＃講義内容は難しいですか？

【項目】 【項目】

a そう思う a そう思う
b どちらかというとそう思う　 b どちらかというとそう思う　
c あまりそう思わない　 c あまりそう思わない　
d そうは思わない d そうは思わない
e 該当なし e 該当なし

票数 % 票数 %
a 87 40.8 a 51 23.6
b 102 47.9 b 107 49.5
c 16 7.5 c 53 24.5
d 4 1.9 d 3 1.4
e 4 1.9 e 2 0.9
計 213 100.0 計 216 100.0

＃講義時間は総合的に見て満足できる内容ですか？ ＃本講義に対する予習・復習時間はどのくらいですか(1週間当たり)？

【項目】 【項目】
a そう思う
b どちらかというとそう思う　 a 3時間以上
c あまりそう思わない　 b 2～3時間
d そうは思わない c 1～2時間
e 該当なし d 30分未満

票数 % 票数 %
a 45 21.0 a 6 2.8
b 137 64.0 b 9 4.2
c 23 10.7 c 46 21.4
d 7 3.3 d 154 71.6
e 2 0.9 計 215 100.0

計 214 100.0

＃講義時間は総合的に見て満足できる内容ですか？

【項目】
a そう思う
b どちらかというとそう思う　
c あまりそう思わない　
d そうは思わない
e 該当なし

票数 %
a 22 10.2
b 102 47.4
c 51 23.7
d 32 14.9
e 8 3.7
計 215 100.0

２０１６年度後期 大学院講義アンケートの結果(全体)
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